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Posiadane specjalizacje: w zakresie chorób wewnętrznych oraz ochrony zdrowia.
Absolwent Wydziału Lekarskiego Akademii Medycznej im. Mikołaja Kopernika w Krakowie (1973-1979). Podyplomowe Europejskie studia bioetyczne (2005-2007) zakończone uzyskaniem w 2007r. Master of Bioethics (Magna cum Laude) wydanym przez Katolicki Uniwersytet w Leuven (B), Uniwersytet w Padwie (I), Uniwersytet Nijmegen (NL) i Uniwersytet w Bazylei (CH),
Stopnie naukowe: doktorat nauk medycznych Akademii Medycznej w Krakowie - 1985 r; 
Ph.D. Katolickiego Uniwersytetu w Leuven (B) -1991 r.; habilitacja w zakresie medycyny – kardiologii, na Wydziale Lekarskim, Collegium Medicum, Uniwersytetu Jagiellońskiego – 1995 r; tytuł profesora nauk medycznych – 2009 r.
Zatrudnienie: od 1979 r. Instytut Kardiologii, Akademii Medycznej a także Szpital Uniwersytecki oraz Szpital im. Jana Pawła II w Krakowie. W latach 1987-1990 asystent w Klinice Kardiologii Szpitala Uniwersyteckiego w Leuven, (B). W latach 1993-1994 r.- asystent po doktoracie Kliniki Kardiologii, Uniwersyteckiego Szpitala Kantonalnego w Genewie, (CH). Aktualnie zatrudniony na Wydziale Nauk o Zdrowiu Collegium Medicum Uniwersytetu Jagiellońskiego, przez dwie kadencje (2012 do 2020) dziekan Wydziału. Od 2019  członek Rady Doskonałości Naukowej I kadencji.
Zainteresowania naukowe: kardiologia inwazyjna, leczenie i prewencja chorób układu krążenia, interna i pielęgniarstwo internistyczne, pielęgniarstwo rodzinne, bezpieczeństwo pacjenta, bioetyczne aspekty opieki medycznej. 
Współpraca z zagranicznymi instytucjami naukowymi: Catholic University Leuven, University of Pennsylvania, Rory Meyers College of Nursing, New York University, Karolinska Innstitute, King’s College London, University of Kuopio, Institute of Carlos III Madrid, National Kapadostrian University of Athens, Radboud University Nijmegen Medical Center, Technische Universitat Berlin, Basel University.
[bookmark: _GoBack]Publikacje: ponad 190 publikacji naukowych,  liczba cytowań: 519, IF: 32,97 (861 wg. WNSW); indeks Hirsha: 10. 
Promotor ośmiu zakończonych doktoratów, członek oraz przewodniczący komisji habilitacyjnych, recenzent w przewodzie profesorskim, dwóch przewodach habilitacyjnych 
i sześciu doktorskich.
Recenzent i członek rad naukowych m.in.: Journal od Nursing Scholarship, Pielęgniarstwo XXI wieku, Wydawnictwa Uniwersytetu Jagiellońskiego, Sztuka Leczenia (przewodniczący rady naukowej).
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